

Bidenova administrativa prodává pronájem ropy a plynu v Mexickém zálivu

[npr.org/2023/03/29/1166802809/gulf-of-mexico-oil-gas-leases-drilling](https://www.npr.org/2023/03/29/1166802809/gulf-of-mexico-oil-gas-leases-drilling)

Bill Chappell



Mapa ukazuje oblasti, kde byly ve středu nabídnuty tisíce bloků federálních vod v Mexickém zálivu v aukci ropy a zemního plynu.

Bureau of Ocean Energy Management

Energetické společnosti z fosilních paliv, které chtějí těžít ropu a zemní plyn z amerických vod v Mexickém zálivu, dostaly ve středu podporu, protože zajistily přístup k 1,6 milionu akrů vod nabízených v aukci.

To byl jen zlomek z nějakých 73,3 milionů akrů federálních vod, které Úřad pro řízení oceánské energie (BOEM) ministerstva vnitra otevřel pro nabídku. Úředníci strávili více než hodinu čtením nabídek na prodej 259, přičemž v sázce bylo asi 13 600 bloků plochy „vnějšího kontinentálního šelfu“ v Mexickém zálivu.

Je to tento měsíc podruhé, co Bidenova administrativa otevřela federální území pro nové ropné vrty poté, co 13. března schválila velký a kontroverzní projekt Willow na Aljašce.

Aukce na pronájem ropy a zemního plynu byla zapsána do rozpočtové dohody

V návaznosti na ropný projekt na Aljašce, prodej pronájmu na moři v Mexickém zálivu obnovil kritiku prezidenta Bidena ze strany ekologických skupin, které poznamenávají, že jeho sliby z kampaně do roku 2020 zahrnovaly klimatický plán „zakazující nové povolení ropy a zemního plynu na veřejných pozemcích a vodách“.

Ale administrativa říká, že byla nucena otevřít obrovský pás vod Perského zálivu vrtům kvůli ustanovením zákona o snížení inflace z roku 2022 . Zákon o rozpočtu splynul kolem dohody, kterou demokratičtí lídři dosáhli se svým konzervativním kolegou senátorem Joem Manchinem ze Západní Virginie, a vložili požadavky na nové pronájmy ropy a plynu.



Zákon nařizoval, aby se Lease Sale 259 konal „nejpozději 30. března 2023,“ uvedl BOEM. Dodává, že paragrafy zákona o snižování inflace také zakazují ministryni vnitra Deb Haalandové vydat nájemní smlouvu na větrnou energii na moři, dokud její agentura neprovede prodej ropy a zemního plynu na moři s nabídkou nejméně 60 milionů akrů.

Prodej vynesl téměř 264 milionů dolarů

V prodeji vedly společnosti včetně Chevron a Exxon Mobil s desítkami nabídek . Mnohé z bloků přitahovaly pouze jednotlivé nabídky; nabídky se pohybovaly od pouhých 750 dolarů až po miliony dolarů.

Prodej vygeneroval 263,8 milionu dolarů ve vysokých nabídkách za 313 bloků vod, uvedl BOEM .



Podnebí

Bidenova administrativa schvaluje kontroverzní projekt vrtání Willow na Aljašce

Úřad říká, že vzal v úvahu potenciální dopady na mořské, pobřežní a lidské prostředí.

"Pronájmy vyplývající z tohoto prodeje budou zahrnovat podmínky zmírnění potenciálních nepříznivých účinků na chráněné druhy a zabránění potenciálním konfliktům s jinými způsoby využití oceánů v regionu," uvedla agentura.

Aukce v Perském zálivu je kritizována a tleskána

Po projektu Willow je aukce v Perském zálivu v rozporu se závazky administrativy bojovat proti změně klimatu, řekl Woody Martin z Delta Chapter klubu Sierra v Louisianě pro NPR.

"Sankcionování obrovské těžby fosilních paliv zavazuje USA k dlouhodobé závislosti na fosilních palivech a pokračuje v současné cestě rostoucích uhlíkových emisí, které podle dostupných vědeckých poznatků povede ke katastrofálním důsledkům a enormním nákladům pro USA a globální ekonomiky," řekl Martin. .

American Petroleum Institute (API) povzbudil prodej, který považoval za „opožděný, ale pozitivní krok k energeticky bezpečnější budoucnosti“.

API dodalo, že „nemělo by vyžadovat žádný akt Kongresu, abychom se dostali do tohoto bodu“, uvedlo, že energetické společnosti potřebují více jistoty, aby uspokojily rostoucí energetické potřeby.

Skupina Oceana prodej ostře kritizovala, ale poznamenala, že Biden má stále před sebou důležitá rozhodnutí, která budou řídit americkou energetickou politiku.



"Rozšiřování špinavé energie zhorší klimatickou krizi a nový pronájem těžby ropy a zemního plynu na moři musí skončit," řekla ředitelka kampaně Oceana Diane Hoskinsová. "Prezident Biden může tvrdit, že měl při tomto prodeji svázané ruce kvůli mandátu IRA, ale stále má příležitost splnit svůj slib o ukončení pronájmu nové ropy a plynu ve svém pětiletém plánu."

Ministerstvo vnitra pracuje na novém offshore leasingovém plánu

Správa plánuje mít nový plán pronájmu ropy a zemního plynu na moři do konce tohoto roku. Haaland v úterý uvedl, že příští pětiletý plán prodeje offshore leasingu by měl vstoupit v platnost do konce roku 2023.

"Očekáváme, že konečný plán vyjde v září a po požadovaném období přezkumu vstoupí v platnost v prosinci," řekl Haaland na slyšení o rozpočtu v Kongresu.

Plán je vyžadován zákonem;
ropný průmysl přiměl
administrativu, aby na tom
pracovala rychleji.

Reprezentant Jake Ellzey,
texaský republikán, se Haalanda
zeptal na fámy, že plán nemusí
zahrnovat žádné prodeje.
Haalandová řekla, že to nemůže
rozhodnout před probíhajícím
procesem plánování.

